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Ejercicios ley de hooke

La ley de Hooke sefiala que la deformacion experimentada por un objeto elastico es directamente proporcional a la fuerza aplicada sobre él. La constante de proporcionalidad depende de la naturaleza del objeto, su geometria y el material con que esté fabricado. Todos los materiales tienen propiedades elasticas en mayor o menor medida, asi que
cumplen la ley de Hooke siempre que regresen a sus dimensiones originales, una vez que cesa la fuerza. Los resortes y las gomas elasticas son buenos ejemplos de objetos que cumplen la ley de Hooke, pero también lo son las cabillas de acero que forman parte de un puente. Figura 1. Ley de Hooke en resorte Tomando como ejemplo un resorte o
muelle, para mantenerlo estirado o comprimido, es necesario aplicar una fuerza cuya magnitud es F. De acuerdo a la ley de Hooke, el resorte experimentara una deformacién x: F « x La constante de proporcionalidad, que al tratarse de un resorte se llama constante de rigidez del resorte, se denota como k, por lo tanto: F = k-x En las unidades del
Sistema Internacional, la fuerza viene en newton (N) y la deformacién en metros (m). Por lo tanto, la constante del resorte tiene unidades de N/m. La constante del resorte representa la fuerza que se debe aplicar para deformarlo en 1 m de longitud. Figura 2. Cuando el resorte se estira, la fuerza que ejerce sobre el objeto es contraria. Lo mismo
ocurre si el resorte se encoge, en este caso impulsa al objeto en sentido opuesto. Fuente: Wikimedia Commons. Si luego de estirar o comprimir el resorte se le suelta, este se desplazara en direccién contraria a la fuerza aplicada. Esto quiere decir que si lo estiramos, se comprime y viceversa. Por eso la fuerza FR que el resorte ejerce es: FR = -k-x El
signo negativo indica lo antes dicho: que la fuerza se opone al desplazamiento, por ello a esta fuerza se la conoce como fuerza restauradora. [toc] Férmula y ecuaciones La relacion entre la fuerza y el desplazamiento en un resorte fue descubierta por Robert Hooke (1635-1703), notable fisico inglés y conocido por su rivalidad con Isaac Newton. Hooke
fue un cientifico versatil que incursioné con éxito en distintos campos de la ciencia: la mecanica, la biologia, la astronomia y la arquitectura. Figura 3. El fisico inglés Robert Hooke, de quien no se conocen retratos de la época. Esta es una reconstrucciéon hecha por la artista Rita Greer en 2004 mediante descripciones dejadas por quienes conocieron al
cientifico. Fuente: Wikimedia Commons. Rita Greer / FAL. Hooke se percaté de que si la fuerza aplicada a un muelle no es muy grande, el muelle se deforma proporcionalmente a la fuerza, y una vez que dicha fuerza desaparece, el resorte vuelve a tener su longitud natural. Puede servirte: Friccién estatica: coeficiente, ejemplo, ejercicioDe esta
forma, la ley de Hooke en forma grafica tiene la forma de una linea recta, cuya pendiente es la constante del resorte. En la siguiente imagen se muestra la fuerza que se ejerce sobre el resorte para estirarlo -o comprimirlo- en funcién de la posicion x. Nétese también que la fuerza no depende de la longitud natural del resorte, sino de su
desplazamiento. Figura 4. Magnitud F de la fuerza necesaria para estirar o comprimir un resorte, en funcién de de la deformacion x. Fuente: Giancoli, D. Physics with applications. La fuerza promedio se indica en la grafica mediante la F con barra y equivale a ¥z kxf, donde xf es la posicion final del resorte. Tanto la fuerza que se ejerce sobre el
resorte, como la fuerza que él ejerce sobre un objeto atado a él, son fuerzas variables. Mientras mas se quiera estirar o comprimir al resorte, mas fuerza hay que aplicar para poder lograrlo. Trabajo hecho para estirar o comprimir un resorte Cuando se aplica una fuerza que deforma al resorte, se hace un trabajo que queda almacenado en el resorte y
que se puede utilizar después. El trabajo mecanico se define como el area bajo la grafica de la fuerza F en funcion de la posicion x. Para calcular el trabajo W que una fuerza variable F(x) hace al mover un objeto desde la posicién x1 hasta la posicion x2 hay que calcular la integral definida: En el caso del trabajo necesario para llevar un resorte desde
su posicién de equilibrio hasta la posicién xf es muy sencillo, ya que el drea a calcular es la del tridngulo sombreado en gris de la figura 4, cuya férmula es conocida: Area del tridngulo = % base. altura Por lo tanto el trabajo necesario es: W = Y2 xf . (kxf) = 2 k (xf)2 Y si se quiere calcular el trabajo necesario para llevar al resorte desde la posicion x
hasta la posicion xf, seria equivalente a calcular el area del trapecio rayado de la figura 5: W = % k (xf)2 - % k x2 Figura 5. El trabajo hecho para estirar el resorte desde la posicién x hasta la posicion xf equivale numéricamente al drea rayada. Fuente: Giancoli, D. Physics with applications. Ejemplos de resortes Segun la aplicacién a la que estén
destinados, los resortes pueden ser helicoidales cilindricos, cénicos, en espiral, con seccién transversal circular (los mas comunes), de secciéon cuadrada o rectangular. Puede servirte: Radiacién infrarroja: ondas, aplicaciones, ejemplosUna clasificacién muy usada es segun el tipo de esfuerzo al que vayan a ser sometidos: hay resortes de torsion, de
flexién, de compresién y de extension. Estos ultimos se utilizan extensivamente y los hay que funcionan igualmente para tensién y compresion. Resorte de compresiéon Un ejemplo de resorte de compresion es el que se usa en el juguete llamado pogo o palo saltarin. Estos resortes almacenan bastante energia potencial cuando se comprimen y la van
liberando poco a poco mientras regresan a la posicion de equilibrio. De esta forma los rebotes no son demasiado bruscos. Figura 6. El pogo o palo saltarin se basa en un resorte de compresién. Fuente: Wikimedia Commons. Resortes de extension y de torsion Los resortes para trampolines son el tipo de resortes de extensién y se fabrican con espiras
bien enrolladas, con dos ganchos en los extremos. Son capaces de retener bastante energia potencial, que luego liberan cuando alguien sube y comienza a saltar sobre la lona, que también tiene su propia respuesta eldstica, como todos los materiales. Los resortes de torsiéon son muy comunes, porque sirven para hacer pinzas de ropa. En vez de
ganchos en los extremos, estos se doblan en angulo, para resistir las fuerzas que tienden a ejercer torsion. Figura 7. Los resortes forman parte de innumerables mecanismos, como estas pinzas para ropa. Fuente: Pxfuel. Materiales para fabricar resortes Los materiales mds idoneos para fabricar resortes son aquellos con una resistencia tultima
(resistencia final) elevada, es decir, que soportan un gran esfuerzo antes de romperse. También es conveniente que el material tenga un alto punto de fluencia, para que no pierda sus cualidades elasticas con esfuerzos pequeios. Los resortes de uso industrial se fabrican con aleaciones que incluyen el acero con alto contenido de carbono, cobre,
niquel y bronce. Aplicaciones de la ley de Hooke Como los resortes tienen la virtud de almacenar energia potencial cuando se estiran o comprimen, son capaces de realizar trabajo moviendo cosas como mecanismos. De esta manera los resortes tienen multitud de aplicaciones, desde objetos pequenos y cotidianos, pasando por los automoviles, hasta
maquinarias de todo tipo. Los resortes sirven para: -Amortiguar vibraciones. -Fabricar mecanismos retractiles: boligrafos, pinzas de colgar ropa, ganchos para el cabello. -Hacer balanzas de muelle o dinamdémetros Y también forman parte del mecanismo de: Puede servirte: Capacidad calorifica-Relojes. -Trampolines. -Cerraduras. -Juguetes. -Armas. -
Medidores de aguja, por ejemplo el galvanémetro, usado para medir corrientes, voltajes y resistencias. Ejercicios resueltos - Ejercicio 1 Se aplica una fuerza de magnitud 5.0 N a un resorte, logrando que se estire una longitud de 3.5 cm a partir de su longitud natural. a) ¢Qué tanto se estira cuando la fuerza aplicada es de 7 N? b) Encuentre el trabajo
que realiza la fuerza aplicada para estirar al resorte 3.5 cm a partir de su longitud natural. Soluciéon a Sabiendo que el resorte se estira 3.5 cm mediante la aplicaciéon de 5.0 N podemos calcular su constante: k = F/x =5.0 N/ 3.5 cm = 1.43 N/ cm. Cuando se aplica una fuerza de 7 N, se obtiene el siguiente estiramiento: x =F/k =7.0N/1.43 N/m =
4.9 cm Solucién b El trabajo necesario para deformar un resorte viene dado por: W = % kx2 = 0.5x 143 N/cmx (3.5cm)2 =8.76 N.cm =8.76 N. 1 x10 -2 m = 0.0876 ]J. - Ejercicio 2 Un resorte de masa despreciable y 10 cm de largo pende de un soporte. Si se le cuelga una masa de 2 kg, el resorte se estira hasta alcanzar 15 cm. Calcular: a) La
constante del resorte b) El tamaifio del resorte cuando se suspende una masa de 3 kg. Solucién a El estiramiento del resorte es de x = 15 - 10 cm = 5 cm Como el sistema se encuentra en equilibrio estatico, la fuerza que ejerce el resorte al estirarse se dirige verticalmente hacia arriba, para compensar al peso, que va dirigido hacia abajo, entonces: FR
=W-okx=mgk=2x9.8N/5x10-2m = 392 N/m Diagrama de cuerpo libre para el gjercicio resuelto 2. Fuente: Wikimedia Commons/F. Zapata. Solucién b Cuando se suspende una pesa de 3 kg, la nueva fuerza es W = 3 x 9.8 N = 29.4 N En tal caso el estiramiento es: x = mg /k = 29. 4 N/ 392 N/m = 0.075 m = 7.5 cm Referencias Bauer, W.
2011. Fisica para Ingenieria y Ciencias. Volumen 1. Mc Graw Hill. Creative Mechanisms Blog. Four different types of springs. Recuperado de: creativemechanisms.com. Figueroa, D. (2005). Serie: Fisica para Ciencias e Ingenieria. Volumen 2. Dindmica. Editado por Douglas Figueroa (USB). Giancoli, D. 2006. Physics: Principles with Applications. 6th.
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aportaciones hechas por los fisicos que dieron un cambio revolucionario a la fisica contemporanea. ®Hook trabajé fuertemente para entregar a la fisica un aporte que ha llevado a que hoy en dia se fabriquen sistemas de suspension para autos, juguetes de cuerda, relojes, entre otros.Dicha investigacion partia de un concepto donde un resorte era
sometido a un peso sin que éste oscile, después el resorte experimentaria un estiramiento y al retirar el peso, el resorte volveria a su estado normal, a ese efecto se le denomina elasticidad.indice de Contenido El fisico inglés en los afios de 1968 y 1969 anunciaria esta ley como la ley de la proporcionalidad entre las deformaciones elésticas de un
cuerpo y los esfuerzos a los que esta sometido.Matemaéaticamente se expresa mediante la siguiente forma:$\displaystyle F=k\cdot x$Donde:$\displaystyle F$ = Fuerza que ejerce el resorte$\displaystyle k$ = Constante de proporcionalidad$\displaystyle x$ = Posicién a la que se estira el resorte. En la mayoria de los casos, la férmula la encontraremos
con un signo negativo, el signo negativo indica cuando el resorte se encuentra comprimido, y sera positivo cuando el resorte esté estirado. Seria interesante hablar mas de este tema, sin embargo lo dejaremos para el tema del Mddulo de Young.Por ahora, veamos algunos ejercicios.Ejemplos Resueltos de la Ley de Hooke Problema 1.- Si a un resorte se
le cuelga una masa de 200 gr y se deforma 15 cm, ¢cudl sera el valor de su constante? Solucion: Para poder resolver el problema, convirtamos las unidades dadas a unidades del Sistema Internacional, quedando asi:$\displaystyle m=200gr\left( \frac{1kg}{1000gr} \right)=0.20kg$$\displaystyle x=15cm\left( \frac{1m}{100cm}
\right)=0.15m$$\displaystyle g=9.8\frac{m}{{{s} "~ {2} } }$El problema nos proporciona una masa, pero hace falta una fuerza para poder realizar los calculos, entonces multiplicamos la masa por la accién de la aceleracién de la gravedad para obtener el peso, que finalmente es una fuerza.$\displaystyle F=w=m\cdot g=\left( 0.20kg \right)\left(
9.8\frac{m}{{{s}"~{2}}} \right)=1.96N$Ahora solo queda despejar " k " en la férmula de la Ley de Hooke.$\displaystyle k=\frac{F} {x}$Sustituyendo nuestros datos en la férmula, tenemos:Resultado:$\displaystyle k=\frac{F} {x}=\frac{1.96N}{0.15m}=13.06\frac{N}{m}$Veamos otro ejemplo: Problema 2.- Una carga de 50 N unida a un resorte
que cuelga verticalmente estira el resorte 5 cm. El resorte se coloca ahora horizontalmente sobre una mesa y se estira 11 cm. a) ¢Qué fuerza se requiere para estirar el resorte esta cantidad? Solucion: Primeramente se debe considerar que el problema nos implica dos etapas, en la primera debemos saber de que constante elastica se trata, para asi en
la segunda etapa resolver la fuerza necesaria cuando el resorte esté horizontalmente y finalmente poder graficar.Necesitamos conocer el valor de " k " cuando nuestro sistema se encuentra de manera vertical, entonces despejamos y sustituimos nuestros datos:$\displaystyle k=\frac{F}{x}=\frac{50N}{0.05m}=1000\frac{N}{m}$Ahora pasamos a
encontrar el valor de nuestra fuerza, esto ocurrird cuando nuestro resorte esté de manera horizontal, entonces.Resultado:$\displaystyle F=kx=\left( 1000\frac{N}{m} \right)\left( 0.11m \right)=110N$Esto quiere decir, que nuestro resorte necesita de 110 N, para poder estirarse 11 cm de su posiciéon normal.Veamos el ultimo ejemplo: Problema 3.- Se
cuelga de un muelle una bola de masa de 15 kg, cuya constante elédstica vale 2100 N/m, determinar el alargamiento del muelle en centimetros. Solucién: Si tenemos la masa, podemos calcular el peso que finalmente viene siendo nuestra fuerza ejercida.$\displaystyle w=m\cdot g=\left( 15kg \right)\left( 9.8\frac{m}{{{s}~{2}}} \right)=147N$Ahora
despejamos a " x " de la férmula de la ley de hooke, quedando asi:$\displaystyle x=\frac{F} {k}=\frac{147N}{2100\frac{N}{m}}=0.07m$Pero el problema, nos pide los valores en centimetros, por lo que realizamos nuestra conversion.Resultado:$\displaystyle x=0.07m\left( \frac{100cm} {1m} \right)=7cm$Por lo que el alargamiento del muelle es de
7 centimetros.Ejercicios resueltos, ¢tienes dudas? Hazlas en la caja de comentarios abajo, y si te gustd y te ayudd... Por favor comparte, y ayudanos a alfabetizar de manera cientifica a mas personas ©Ejercicios para Practicar de La Ley de HookePara poder aprender mucho mejor este tema, te ponemos algunos ejercicios mas para que puedas
resolverlos en tu libreta y al final puedas comprobar tus resultados, recuerda dar click en "Ver Solucién". ?? Problema 4. Cuando una masa de 500 gr cuelga de un resorte, este se alarga 3 cm ¢cudl es la constante elastica? Ver Soluciéon Problema 5. La constante elastica de un resorte resulté ser de 3000 N/m ¢Qué fuerza se requiere para comprimir el
resorte hasta una distancia de 5 cm? Ver SolucionExamen de la Ley de HookeLlegd el momento de practicar, evalia tus conocimientos sobre la Ley de Hooke. % % % % *Valoracion: 4 (2 votos) { Comparte con tus amigos ! Después de un tiempo sin publicar algo relacionado a temas de fisica, vamos a comenzar con un tema muy importante dentro de las
grandes aportaciones hechas por los fisicos que dieron un cambio revolucionario a la fisica contemporanea. ©Hook trabajo fuertemente para entregar a la fisica un aporte que ha llevado a que hoy en dia se fabriquen sistemas de suspensién para autos, juguetes de cuerda, relojes, entre otros.Dicha investigacién partia de un concepto donde un
resorte era sometido a un peso sin que éste oscile, después el resorte experimentaria un estiramiento y al retirar el peso, el resorte volveria a su estado normal, a ese efecto se le denomina elasticidad.indice de Contenido El fisico inglés en los afios de 1968 y 1969 anunciaria esta ley como la ley de la proporcionalidad entre las deformaciones elasticas
de un cuerpo y los esfuerzos a los que estd sometido.Matematicamente se expresa mediante la siguiente forma:$\displaystyle F=k\cdot x$Donde:$\displaystyle F$ = Fuerza que ejerce el resorte$\displaystyle k$ = Constante de proporcionalidad$\displaystyle x$ = Posicién a la que se estira el resorte. En la mayoria de los casos, la féormula la
encontraremos con un signo negativo, el signo negativo indica cuando el resorte se encuentra comprimido, y serd positivo cuando el resorte esté estirado. Seria interesante hablar mas de este tema, sin embargo lo dejaremos para el tema del Médulo de Young.Por ahora, veamos algunos ejercicios.Ejemplos Resueltos de la Ley de Hooke Problema 1.- Si
a un resorte se le cuelga una masa de 200 gr y se deforma 15 cm, ¢cudl sera el valor de su constante? Solucidon: Para poder resolver el problema, convirtamos las unidades dadas a unidades del Sistema Internacional, quedando asi:$\displaystyle m=200gr\left( \frac{1kg}{1000gr} \right)=0.20kg$$\displaystyle x=15cm\left( \frac{1m}{100cm}
\right)=0.15m$$\displaystyle g=9.8\frac{m}{{{s} "~ {2} } }$El problema nos proporciona una masa, pero hace falta una fuerza para poder realizar los calculos, entonces multiplicamos la masa por la accién de la aceleracién de la gravedad para obtener el peso, que finalmente es una fuerza.$\displaystyle F=w=m\cdot g=\left( 0.20kg \right)\left(
9.8\frac{m}{{{s}"~{2}}} \right)=1.96N$Ahora solo queda despejar " k " en la féormula de la Ley de Hooke.$\displaystyle k=\frac{F} {x}$Sustituyendo nuestros datos en la férmula, tenemos:Resultado:$\displaystyle k=\frac{F} {x}=\frac{1.96N}{0.15m}=13.06\frac{N}{m}$Veamos otro ejemplo: Problema 2.- Una carga de 50 N unida a un resorte
que cuelga verticalmente estira el resorte 5 cm. El resorte se coloca ahora horizontalmente sobre una mesa y se estira 11 cm. a) ¢Qué fuerza se requiere para estirar el resorte esta cantidad? Solucion: Primeramente se debe considerar que el problema nos implica dos etapas, en la primera debemos saber de que constante eléstica se trata, para asi en
la segunda etapa resolver la fuerza necesaria cuando el resorte esté horizontalmente y finalmente poder graficar.Necesitamos conocer el valor de " k " cuando nuestro sistema se encuentra de manera vertical, entonces despejamos y sustituimos nuestros datos:$\displaystyle k=\frac{F} {x}=\frac{50N}{0.05m}=1000\frac{N}{m}$Ahora pasamos a
encontrar el valor de nuestra fuerza, esto ocurrird cuando nuestro resorte esté de manera horizontal, entonces.Resultado:$\displaystyle F=kx=\left( 1000\frac{N}{m} \right)\left( 0.11m \right)=110N$Esto quiere decir, que nuestro resorte necesita de 110 N, para poder estirarse 11 cm de su posiciéon normal.Veamos el ultimo ejemplo: Problema 3.- Se
cuelga de un muelle una bola de masa de 15 kg, cuya constante elastica vale 2100 N/m, determinar el alargamiento del muelle en centimetros. Solucién: Si tenemos la masa, podemos calcular el peso que finalmente viene siendo nuestra fuerza ejercida.$\displaystyle w=m\cdot g=\left( 15kg \right)\left( 9.8\frac{m}{{{s}~{2}}} \right)=147N$Ahora
despejamos a " x " de la férmula de la ley de hooke, quedando asi:$\displaystyle x=\frac{F} {k} =\frac{147N}{2100\frac{N}{m}}=0.07m$Pero el problema, nos pide los valores en centimetros, por lo que realizamos nuestra conversiéon.Resultado:$\displaystyle x=0.07m\left( \frac{100cm} {1m} \right)=7cm$Por lo que el alargamiento del muelle es de
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grandes aportaciones hechas por los fisicos que dieron un cambio revolucionario a la fisica contemporanea. ®©Hook trabaj6 fuertemente para entregar a la fisica un aporte que ha llevado a que hoy en dia se fabriquen sistemas de suspension para autos, juguetes de cuerda, relojes, entre otros.Dicha investigacion partia de un concepto donde un
resorte era sometido a un peso sin que éste oscile, después el resorte experimentaria un estiramiento y al retirar el peso, el resorte volveria a su estado normal, a ese efecto se le denomina elasticidad.Indice de Contenido El fisico inglés en los afios de 1968 y 1969 anunciaria esta ley como la ley de la proporcionalidad entre las deformaciones elésticas
de un cuerpo y los esfuerzos a los que estd sometido.Matematicamente se expresa mediante la siguiente forma:$\displaystyle F=k\cdot x$Doénde:$\displaystyle F$ = Fuerza que ejerce el resorte$\displaystyle k$ = Constante de proporcionalidad$\displaystyle x$ = Posicién a la que se estira el resorte. En la mayoria de los casos, la formula la
encontraremos con un signo negativo, el signo negativo indica cuando el resorte se encuentra comprimido, y serd positivo cuando el resorte esté estirado. Seria interesante hablar mas de este tema, sin embargo lo dejaremos para el tema del Médulo de Young.Por ahora, veamos algunos ejercicios.Ejemplos Resueltos de la Ley de Hooke Problema 1.- Si
a un resorte se le cuelga una masa de 200 gr y se deforma 15 cm, ¢cudl sera el valor de su constante? Solucidon: Para poder resolver el problema, convirtamos las unidades dadas a unidades del Sistema Internacional, quedando asi:$\displaystyle m=200gr\left( \frac{1kg}{1000gr} \right)=0.20kg$$\displaystyle x=15cm\left( \frac{1m}{100cm}
\right)=0.15m$$\displaystyle g=9.8\frac{m} {{{s}~{2}} }$El problema nos proporciona una masa, pero hace falta una fuerza para poder realizar los célculos, entonces multiplicamos la masa por la accién de la aceleracion de la gravedad para obtener el peso, que finalmente es una fuerza.$\displaystyle F=w=m\cdot g=\left( 0.20kg \right)\left(
9.8\frac{m}{{{s}"~{2}}} \right)=1.96N$Ahora solo queda despejar " k " en la férmula de la Ley de Hooke.$\displaystyle k=\frac{F} {x} $Sustituyendo nuestros datos en la férmula, tenemos:Resultado:$\displaystyle k=\frac{F} {x}=\frac{1.96N}{0.15m}=13.06\frac{N}{m}$Veamos otro ejemplo: Problema 2.- Una carga de 50 N unida a un resorte
que cuelga verticalmente estira el resorte 5 cm. El resorte se coloca ahora horizontalmente sobre una mesa y se estira 11 cm. a) ¢Qué fuerza se requiere para estirar el resorte esta cantidad? Solucion: Primeramente se debe considerar que el problema nos implica dos etapas, en la primera debemos saber de que constante eléstica se trata, para asi en
la segunda etapa resolver la fuerza necesaria cuando el resorte esté horizontalmente y finalmente poder graficar.Necesitamos conocer el valor de " k " cuando nuestro sistema se encuentra de manera vertical, entonces despejamos y sustituimos nuestros datos:$\displaystyle k=\frac{F}{x}=\frac{50N}{0.05m}=1000\frac{N}{m}$Ahora pasamos a
encontrar el valor de nuestra fuerza, esto ocurrird cuando nuestro resorte esté de manera horizontal, entonces.Resultado:$\displaystyle F=kx=\left( 1000\frac{N}{m} \right)\left( 0.11m \right)=110N$Esto quiere decir, que nuestro resorte necesita de 110 N, para poder estirarse 11 cm de su posicién normal.Veamos el ultimo ejemplo: Problema 3.- Se
cuelga de un muelle una bola de masa de 15 kg, cuya constante eléastica vale 2100 N/m, determinar el alargamiento del muelle en centimetros. Solucién: Si tenemos la masa, podemos calcular el peso que finalmente viene siendo nuestra fuerza ejercida.$\displaystyle w=m\cdot g=\left( 15kg \right)\left( 9.8\frac{m}{{{s}~{2}}} \right)=147N$Ahora
despejamos a " x " de la férmula de la ley de hooke, quedando asi:$\displaystyle x=\frac{F} {k} =\frac{147N}{2100\frac{N}{m}}=0.07m¢$Pero el problema, nos pide los valores en centimetros, por lo que realizamos nuestra conversion.Resultado:$\displaystyle x=0.07m\left( \frac{100cm} {1m} \right)=7cm$Por lo que el alargamiento del muelle es de
7 centimetros.Ejercicios resueltos, ¢tienes dudas? Hazlas en la caja de comentarios abajo, y si te gustd y te ayudé... Por favor comparte, y ayidanos a alfabetizar de manera cientifica a més personas ©Ejercicios para Practicar de La Ley de HookePara poder aprender mucho mejor este tema, te ponemos algunos ejercicios mas para que puedas
resolverlos en tu libreta y al final puedas comprobar tus resultados, recuerda dar click en "Ver Solucién". ?? Problema 4. Cuando una masa de 500 gr cuelga de un resorte, este se alarga 3 cm ¢cual es la constante elastica? Ver Solucién Problema 5. La constante elastica de un resorte resulté ser de 3000 N/m ¢Qué fuerza se requiere para comprimir el
resorte hasta una distancia de 5 cm? Ver SoluciénExamen de la Ley de HookeLleg6 el momento de practicar, evalia tus conocimientos sobre la Ley de Hooke. % % % % % Valoracion: 4 (2 votos) i Comparte con tus amigos !



